

# Automobiloví veteráni se sjedou do Kötzingu

JAN PEK

**Kötzing/** Ten, koho lákají krásné automobily více než folklorní vystoupení, si v době Chodských slavností přijde na své v sousedním bavorském městečku Kötzing.

V pátek 8. srpna odpoledne tam začíná soutěž historických vozů do roku výroby 1984 nazvaná „ADAC Bayerwald-Rallye Classic“.

Na její účastníky čeká jízda pravidelnosti, při níž je v úsecích zvláštních zkoušek pomocí fotobuněk a elektronické časomíry sledováno co nejpřesnější dodržení stanovené průměrné rychlosti.

„Soutěžící mohou volit mezi dvěma kategoriemi. Na tu sportovní čeká 350 kilometrů dlouhá trať s 15 zvláštními zkouškami, z nichž několik absolvují v pátek večer už za tmy. Jejich výkony bude kontrolovat celkem 150 fotobuněk,“ přiblížili nám bavorští organizátoři náročnější kategorii určenou již zkušeným účastníkům jízdy pravidelnosti.

„Pro ty, kteří se nechtějí tolik stresovat, je určena kategorie označovaná jako klasická. Její účastníci mají trať o sto kilometrů kratší, jen s

osmi zkouškami, z nichž žádná není noční. Jejich dodržování stanovené rychlosti bude sledovat pouze 40 fotobuněk,“ doplnili své informace pořadatelé.

## Kdy a kam

Startovní pole bude tvořit přibližně čtyřicet až padesát posádek a k vidění budou především automobily vyrobené od poloviny sedesátých let.

Velmi početné zastoupení mají každoročně značky Mercedes a Porsche, které jsou reprezentovány vozy různých typů i data výroby.

První příležitost k prohlídce zúčastněných aut se naskytne při technických předjímkách, které budou probíhat v pátek 8. srpna od 12 hodin na prostranství zvaném Jahnplatz.

V 15,45 hodin odtud všechny posádky odjedou na místo startu, jímž je kötzingtinské náměstí Sankt-Veitsplatz. Odtud vyrazí první vůz na trať ve čtyři hodiny odpoledne.

Cíl první etapy bude opět na prostranství Jahnplatz, kde jsou první účastníci klasické kategorie očekávání v půl deváté večer, zatímco

„sportovci“, kteří absolvují i náročné noční zkoušky, začnou přijíždět do cíle až kolem desáté.

Vyvrcholením celé soutěže se stane okruh centrem Kötzingu s cílem na náměstí Sankt-Veitsplatz, jenž je současně poslední zvláštní zkouškou celé rallye pravidelnosti.

První posádka se na jeho trasu vydá v sobotu 9. srpna v

17 hodin.

Názvem své soutěže se kötzingtinský pořadatelé hlásí k tradici Bayerwald-Rallye, jež se přesně před 30 lety poprvé konala jako jeden z podniků německého šampionátu moderních vozů.

Mezi startujícími byl tenkrát i pozdější mistr světa Walter Röhrl, jenž jel s Lancií Stratos a obsadil 2. místo v absolutní klasifikaci.



**ZMOKLÝ START.** Loni provázel začátek soutěže vytrvalý dešť. Startovní bránu na náměstí v Kötzingu právě opustil u nás téměř neznámý vůz britské značky Jensen. Foto: Jan Pek